



Raportul de evaluare a incidentelor de integritate survenite la nivelul Autorității Electorale Permanente în anul 2023

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Compartimentul în care au intervenit incidente de integritate		Nu este cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu este cazul

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse: 0	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
Nu este cazul	Nu este cazul

Pct. 5.2. din Procedura privind evaluarea incidentelor de integritate în cadrul Autorității Electorale Permanente (PS.13), Ed. I, Rev. 2, stabilește următoarele: „Conducerea AEP, compartimentul responsabil cu activitatea de resurse umane și/sau orice alt angajat al AEP care deține informații cu privire la producerea unui incident de integritate în cadrul instituției sesizează responsabilul pentru implementarea metodologiei și îi transmite acestuia, prin orice mijloc de comunicare, informațiile sau documentele necesare derulării procedurii de evaluare a incidentului de integritate, în termen de 30 de zile de la luarea la cunoștință a incidentului de integritate respectiv.”

Totodată, prin Nota nr. 17753 din 18.12.2023, s-a solicitat tuturor compartimentelor instituției să transmită, alături de alte documente, informații privind eventualele incidente de integritate produse în cadrul AEP în decursul anului 2023. Până la data prezentei nu au fost comunicate persoanelor interesate informații cu privire la survenirea unui asemenea incident în anul 2023.

Astfel, prezentul raport consemnează că nu au survenit incidente de integritate la nivelul AEP în anul de referință, astfel cum sunt definite la art. 2 lit. b) din Metodologia standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 599/2018, fundamentat de documentele și informațiile deținute de Grupul de lucru pentru implementarea metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul AEP și de către responsabilul pentru implementarea metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul AEP.